

Szabad Újság, 2012. szeptember 22. 08:41

<http://www.szabadojsag.com/regio/7522-megnyitotta-kapuit-a-nagymegyeri-inkubatorhaz>

Megnyitotta kapuit a nagymegyeri inkubátorház

Vállalkozói inkubátorházat nyitott meg pénteken Nagymegyer polgármestere, Néveri Sándor. Az EU-s támogatásból megvalósított beruházás célja a város vállalkozásainak támogatása, versenyképességének elősegítése.

A város a Magyarország – Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén belül nyert támogatást a „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások kialakítása, HUSK 0901/1.1.1/0124” elnevezésű pályázatához. A pályázat célja a város és térsége vállalkozásainak támogatása és a foglalkoztatottság növelése. A pályázaton Nagymegyer a magyarországi Kapuvárral közösen vett részt, ahol ugyancsak megkezdte működését egy új inkubátorház.

A nagymegyeri inkubátorházat a város tulajdonában lévő egykor bankként működő és egy ideje kihasználatlan, EU-s forrásokból felújított épületében helyezték el. Szerepe szerint kedvezményesen biztosít iroda- és üzlethelyiség-bérleti lehetőséget vállalkozások számára. A városvezetés célja ezzel a város egyéni vállalkozóinak és kisvállalkozóinak segítése.

A inkubátorház telephelyül szolgál a szolgáltatást igénybe vevő cégeknek, biztosítja a szükséges infrastruktúrát, továbbá szaktanácsadási, tájékoztatási és képzési szerepkört is ellát. A telefontól az internethozzáféréseken át biztosíthatja számukra a szükséges felszerelést. A vállalkozások egyfajta védelmet kapnak itt átmeneti időre, ezalatt megalapozhatják és versenyképesé tehetik magukat. Elsősorban a szolgáltatási, kistermelői, valamint az idegenforgalmi szektorban működő, ígéretes vállalkozások találhatnak itt támogatásra.

A vállalkozásfejlesztés céljából megrendezett konferencia után az ünnepélyes megnyitón Néveri Sándor polgármester szavai szerint a térségi együttműködés hatékony eszközét is jelenti majd a jövőben az inkubátorház, amely találkozók, tárgyalások lebonyolítására is alkalmas. „A helyi boldogulásban és az elvándorlás megelőzésében is szerepet vállal, hiszen az induló vállalkozások nem csak a tulajdonosaiknak, hanem a későbbi lehetséges alkalmazottaknak is munkalehetőséget kínálhatnak” – emelte ki az egyik legfőbb hozadékot a polgármester.